



# Sharp MX-754MK - Aufladeeinheit - für Sharp MX-M654N

#### MX-M754N

Gruppe	Zubehör Drucker
Hersteller	Sharp
Hersteller Art. Nr.	MX754MK
EAN/UPC	4974019818993

### Beschreibung

Sharp MX-754MK - Aufladeeinheit - für Sharp MX-M654N, MX-M754N

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Sharp MX-754MK - Aufladeeinheit
Produkttyp	Aufladeeinheit
Drucktechnologie	Laser
Ergiebigkeit	Bis zu 400000 Seiten
Kompatibel mit	Sharp MX-M654N, MX-M754N

#### Ausführliche Details

	Allgemein
Transportbreite	7.9 cm
Transporttiefe	53.5 cm
Transporthöhe	10.9 cm
Transportgewicht	748 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Aufladeeinheit
Drucktechnologie	Laser
Ergiebigkeit	Bis zu 400000 Seiten
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Sharp MX-M654N, MX-M754N